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A Asagidaki test sorularini lizerine isaretleyerek
cevaplayiniz. (20 x 5 P = 100 Puan)
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Bir gézlemci sekildeki deneyi yaptiginda cam yiind,
plastik kdplk ve asbest (zerindeki mumlarin erime-
digini goriiyor.

Bu deneyle ilgili agagidakilerden hangisi dogru-
dur? (Bakir cubuklarin kalinliklan ve uzunluklarn
esittir.)

A) Asbest, plastik kdplik ve cam yiini st yalitkanidir.
B) Bakir isiyi iletmemistir.

C) Hava isiyi iletmemistir.

D) Bakir, gok uzun alinmigtir.

Dort 6grenci resimde belirtilen kuvvetlerle
dolabi kendilerine dogru ¢ekiyorlar.

Besinci 6grenci hangi yénde ne kadar kuv-
vet uygularsa dolap dengelenmis kuvvetle-
rin etkisinde olur? (Slrtiinmeler 6nemsiz-
dir.)

A) Saga, 10N B) Sola, 12 N

C) Saga, 25 N D) Sola 25 N

3-Asagida verilen seceneklerden hangisinde
sivi,kati ve gaz yakitlar sirasiyla bir arada
verilmistir?

A) Kémir - Hava gazi - Dogalgaz
B) Odun - Motorin - Gaz yagi

C) Petrol - Fueloil - LPG

D) Benzin - Kémdr - LPG

|. Deniz suyu
Il. Zeytinyagi
ll. Telefon telleri
IV. Hava

Ses yukaridaki ortamlarin hangisinde en
hizli, hangisinde en yavas yayilma hizina

sahiptir?
En hizh En yavas
A | I
B) | 1]
C) v
D) IV I

Fen ve teknoloji 6gretmeni tahtaya gekilde-
ki gibi bir yol-zaman grafigi gizerek “K, L ve
M araglarinin siratlari arasindaki iligki na-

sildir?” diye sorar.

Ogrencilerin vermis oldugu asagidaki
cevaplardan hangisi dogrudur?
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Asagidaki sekillerde solunum sirasinda di-

ygfram kasi ve kaburga kaslarindaki degi-
simler gdsterilmistir.
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Bu durumiardan hangileri soluk alma sirasin-
da gerceklesir?
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A) 2 ve 4 B) 2ve3
C)1ve3 D) 1ve4
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“Siv) ve gaz maddeler akigkan 6zellik gos-
terirler. Molekdlleri 6teleme hareketi yapa-
rak birbiri Gzerinden kayarlar.”

Buna gore, agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Sivi ve gaz molekilleri arasinda bosluk-
lar vardir.

B) Gaz molekdilleri birbirine gok yakindir.
C) Sivi molekullerinin belirli bir sekli vardir.

D) Sivi ve gaz molekiilleri hareketsizdir.

8- Kimyasal sindirimin viicudumuzda basladig: ve

bittigi yerler asagidaki se¢geneklerin hangisinde
sirasiyla dogru olarak verilmistir?

A) Agiz - Kalinbagirsak
B) Agiz - Mide

C) Mide - ince Bagirsak
D) AJiz - ince Bagirsak
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Deniz iginde bulunan bir dalgig, deniz ylize-

yindeki gemiden gelen sesleri duyabilmek-
tedir.

Bu olayda ses dalgalari, asagidaki or-
tamlarin hangisi ya da hangilerinden ge-
cerek dalgicin kulagina gelmis olabilir?

l. S
Il. Gaz
Ill. Bogluk
IV. Kati
A) Il ve lll

C) Il ve IV

B) I ve lll
D)L IllvelV
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Bir dégrenci, 6gretmeninin verdigi “En eko-
nomik kis gegirilebilecek ev maketi” perfor-
mans &devini hazirlamak istiyor.

I. Pencerelere cift cam takmak
IIl. Gift camlann arasini bos birakmak
lll. Evin dig cephesini agik renge boyamak
IV. Gatiyi camla kaplamak
V. Zemini fayansla kaplamak
VI. Duvar aralarina strafor yerlestirmek

Buna gére 6grenci 6devinden tam not al-
mak igin yukarndaki uygulamalardan
hangilerini yapmamahdir?

A) 1, Il ve VI B) Ill, IV ve V

C) I, IVve VI D) I, Il ve IV

11- Glinesin etrafinda belirli yériingede dolanan kiire
sekilli gok cisimlerine gezegen denir.

Buna gore Giines etrafinda dolanan gezegenlerle
ilgili olarak;

I: Kizil gezegen olarak adlandirilan gezegen Mars'tir.

II: En blyuk ve encok uyduya sahip olan gezegen
Saturn'dir.

[ll: Neptiin ile Jupiter arasinda astreoid kusagi yer alir.

ifadelerinden hangileri séylenebilir?

A) Yalniz |
C)llvelll

B)lvell
D) Ivelll




Kum

Sekildeki gibi termoslar yapan bir 6gren-
ci K bolmelerine esit miktarda soguk su
koyuyor. L bélmesine ise, |. termosa oda
sicakliginda kum, Il. sine oda sicakhgin-
da su koyuyor ve lll. stne ise bir gey koy-
muyor.

Belli bir siire sonra K bélmelerindeki
sularin sicakhklar arasindaki iligki
asagidakilerden hangisi gibi olur?

A)L> 1> B) Il > 1l > |
C)l=1=l D) Il > | > I
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Treni soymak isteyen bir grup soyguncu

trenin geldigini gérmemektedir. Fakat ku -
laklanini raylara dayadiklarinda trenin sesi-
ni duymaktadir.

Bu olayda sesin agagidaki ozelliklerin:
den hangisinden yararlanilmigtir?

A) Sesin igiktan yavas olmasi

B) Sesin yansimasi

C) Sesin sogurulmasi

D) Sesin katilarda daha hizli yayiimasi

14- Uzay boslugundaki Glineste meydana gelen ¢ok
siddetli patlamalar Dinya'dan duyulamaz.

Bu durumun temel nedeni olarak;

I: Dinya'nin Glines'e uzak olmasi

[I: Sesin yalnizca maddesel ortamlarda yayilabilmesi

[ll: GUnes patlamalarinin ¢ikardigi sesin gok az enerjiye
sahip olmasi

verilenlerden hangileri gosterilebilir?

A) Yalniz Il
C)llvelll

B)lvell
D) lvelll
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Hava sicakhginin 20 °C oldugu bir glinde evin-
den dondurma, sicak gay ve soguk mesgrubat
alarak yola ¢ikan bir aile, yolculuk sonunda don-
durmanin eridigini, gayin sogudugunu, mes-
rubatin isindigin gdzlemliyor.

Buna gore yiyecek ve icecekler agagidaki
tasima kaplarindan hangileriyle taginmig ol-
saydi, yukaridaki durumlar gerceklesmeye-
bilirdi?

Dondurma Mesrubat Cay
A) metal kap plastik kap cam gise
B) termos cam kap metal kap
C) cam kap plastik kap termos
D) strafor kopik plastik kap termos
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Selen’in igerisinde boncuklar olan bir plastik bir de ahsap
oyuncadi vardir. Selen bu iki oyuncakla odasinda oynar-
ken oyuncaklardan ¢ikan seslerin birbirinden farkh oldu-
gunu fark ediyor.

— Plastik
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Ahsap

Bu durumun sebebi agadidakilerden hangisidir?

A) Sesin yayildid otamlann farkh olmasi

B) Sesin farkh ortamlarda farkh duyulmasi

C) Sesin hizinin ortama bagh olarak dedismesi
D} Farkh cisimlerle Uretilen seslerin farkli olmasi
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Olusumlari milyonlarca yil almayan ve yakin gelecekte
tikenmesi muhtemel géziikmeyen enerji kaynaklarina
yenilenebilir enerji kaynaklar denir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yenilenebilir
enerji kaynaklarn arasinda gosterilemez?

A) Biyokdtle B) Nukleer C) Ruzgar D) Jeotermal



18- Birbiri icinde ¢oztiinmeyen K, L ve M sivilari
ayni deney tupune konulup bir sire bekletildiginde
sekildeki durum olusuyor.

Buna gore, bu sivilarin kitle -hacim degisimini
gosteren grafik asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A) Kiitle B) Kiitle
K K
L M
Hacim Hacim
C) Kiitle D) Kiitle
M L
K M
L K
Hacim Hacim
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Asagidaki resimlerde basindan alinan soba
zehirlenmeleri haberlerine yer verilmistir.

CEYHAN'DA
SOBA

ZEHIRLENMESI
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Buna goére soba zehirlenmelerine kargi agagidaki
onlemlerden hangisinin alinmasi uyqun deqildir?

A) Sobadan ¢ikan gazlarin uygun bir baca sistemi ile
digari atilmasi gerekir.

B) Yatmadan 6nce sobanin tamamen sondiginden emin
olunmalidir

C) Lodos ve firtinali havalarda soba iyice yakilarak soba
sondurulmeden yatiimalidir.

D) Soba bacalari diizenli araliklarla temizlenmelidir.

Ali Ogretmen,sogduk bir kis giini Trabzon’un
Caykara ilgesindeki Uzungdl'e gittiginde golin buz
tuttugunu gérmastiir. Ali Ogretmen bu durumu
arkadasi Ahmet'e acgiklarken soéyle bir konugsma
yapmistir.
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Golin ............ buz tut-
mustur.Bu durum bize
gdsteriyorki suyun yogun-
lugu buzun yodunlugun-
dan.............tar.Ayrica
bu durum suda yasayan
canlilarida..................
ybnde etkiler.

Ali Ogretmen'in konugsmasinda bos birakilan
yerlere uygun olarak sirasiyla hangi kelimeler
gelmelidir?

A) alt kismi - bliylk - olumsuz
B) Ust kismi - bliyilk - olumlu
C) alt kismi - kiigUk - olumsuz
D) ust kismi - kiigUk - olumlu

Siire 40 dakikadir.
Basarilar Dilerim.

ALI UZUN - Fen Bilimleri Ogretmeni




